

# 會員東京足利紫藤花五日遊

業務組 王惠怡

每年四月中至五月初為東京足利公園賞紫藤花的旺季，本會特規畫此國外旅遊行程，委託鳳凰旅行社辦理，計有十八位會員及眷屬參加。

四月廿日部分會員及眷屬於本會會址一樓集合，搭乘旅行社安排的遊覽車前往機場，相約於上午十時十分於桃園機場第二航廈華航團體櫃台集合，由領隊劉麗瑛小姐協助大家辦理出境手續，搭乘十二時四十分CI104班機，於當地時間約下午五時抵達東京成田機場。隨即搭上遊覽車前往千葉縣的幕張新大谷飯店check in，晚餐於飯店附近的居酒屋享用，當晚本會也精心準備了草莓蛋糕，祝福即將結婚周年的會員夫婦。

四月廿一日走訪了忍野八海、富士山麓富士芝櫻公園、西湖畔根場地區及河口湖。富士山的雪水滲透到地底後經過多年的淨化為純淨泉水，從忍野八海的八處池子湧出，池畔美

景、小橋流水與滿開的櫻花，深深吸引遊客駐足欣賞。富士山麓富士芝櫻公園讓遊客可邊欣賞粉色芝櫻，邊遠眺富士山美景，可惜此處芝櫻尚未開滿。西湖里根場位於富士山五湖之一的西湖湖畔，合掌造村落呈現出彷彿與世隔絕的世外桃源，此處的枝垂櫻盛開，環繞著浪漫的氛圍。河口湖也開滿了櫻花，春意盎然。時至傍晚，入住山梨縣的FUJI PREMIUM RESORT，享用飯店晚餐。

四月廿二日走訪了川越小江戶、妙義山櫻花園及伊香保温泉石段街。川越小江戶有著濃濃的復古氣息，處處可見古老風味的建築，大



忍野八海 湧泉與櫻花



富士山麓富士芝櫻公園



常陸海濱公園鬱金花前合影

家紛紛與必看的景點「鐘樓」合影留念，安排了蕎麥麵套餐作為當天午餐。妙義山是位於群馬縣一座標高1104米的山峰，種植了五千棵櫻花，呈現一片粉色的櫻海，並幸運的看見櫻吹雪美景。四百年歷史的石段街，是伊香保溫泉另一個象徵，365階石階從山腳直通伊香保神社的鳥居，石階上的詩句、兩旁歷史悠久的店家及泡腳池，見證了伊香保曾經的風華與現今的落寞。當晚入住森秋旅館，享用會席料理後，再到伊香保石段街閒散，享受著此刻的悠閒。

四月廿三日走訪了足利紫藤公園及市貝町芝櫻。足利公園的淡粉紅藤及紫藤已盛開，領

隊帶領大家於藤樹下享用午餐便當，給足了三小時，讓大家慢慢地靜靜地欣賞紫藤美景。耀眼的陽光下，空氣中瀰漫著淡淡花香，藤花隨風搖曳，每張照片更顯春意與生機。市貝町芝櫻盛開，像地毯般的花海非常壯觀，粉色、紫色、白色的芝櫻拼貼成畫，令人屏息的美麗就在眼前展開。晚上入住大洗飯店，享用附加和牛的會席料理後，再到溫泉湯池舒緩旅行的疲憊。

四月廿四日是旅行的最後一天，繼續前往國營常陸海濱公園及靜峰故鄉公園。常陸海濱公園栽種了許多色彩繽紛的鬱金香，吸引



妙義山櫻花園



足利紫藤公園 合影



伊香保溫泉時段街 泡足湯



足利紫藤公園

遊客駐足留影，粉蝶花則佈滿在山丘上，顯得更加有層次及壯觀。藍色的花瓣襯著白色的蕊心，完全被這美景療癒了。中午在靜峰故鄉公園旁的餐廳享用了豆腐料理定食，這時下起了此趟旅程的第一場雨，在雨中欣賞著公園裡的八重櫻更顯詩意。最後安排大家逛了藥妝店及AEON MALL，採買著給親友的禮物，分享這趟旅程的美好。旅程結束，搭乘當地時間晚上八時五分中華航空CI109班機，約晚上十一時返回桃園機場。各自領好行李後，部分會員及眷屬搭乘接駁巴士返回公會，互道再見，結束這趟旅行。

在日本平成年最後一個月，本會舉辦會員

東京足利紫藤花五日遊，感謝老天爺眷顧，讓大家看到滿開的櫻花、櫻吹雪的美景、瀑布流洩般的紫藤、壯觀的芝櫻及閃耀藍色光芒的粉蝶花，帶著滿滿的美景回憶，藉此調劑身心。謝謝本會福利康樂委員會孫建偉召委用心安排規劃此旅程，讓會員暫且拋下忙碌的醫業、學術教育等活動，一起到國外走走，舒展身心。也要謝謝此行身負重任，帶領大家賞遍美景的吳榮一醫師，期待下次的會員國外旅遊，有更多會員參與，共創美好回憶。下次再見！🇯🇵



足利紫藤公園 紫藤花牆



市貝町芝櫻



西湖合掌造部落合影



常陸海濱公園 盛開的粉蝶花